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Lapsen varhaiskasvatuspaikka
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Kaikki  v astaajat  (KA:1.99,  Hajonta:0.95) (Vastauksia:122)



Vuorovaikutus on myönteistä, välittävää, kannustavaa ja hellää. 

Henkilöstö sitoutuu lapseen ja lapsiryhmään.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.86,  Hajonta:0.54) (Vastauksia:122)



Koen, että lapseni on turvassa varhaiskasvatuksessa.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.88,  Hajonta:0.57) (Vastauksia:122)



Minut huoltajana kohdataan myönteisesti ja arvostavasti.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.83,  Hajonta:0.7) (Vastauksia:122)



Voin halutessani vaikuttaa lapseni varhaiskasvatuspäivään.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.11,  Hajonta:1.1) (Vastauksia:122)



Lapseni yksilöllisiä valmiuksia tuetaan.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.71,  Hajonta:0.75) (Vastauksia:122)



Lastani kannustetaan monipuoliseen liikkumiseen ja fyysiseen 

aktiivisuuteen.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.91,  Hajonta:0.45) (Vastauksia:122)



Varhaiskasvatuksessa hyödynnetään luontoa leikki- ja 

oppimisympäristönä.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.83,  Hajonta:0.61) (Vastauksia:122)



Saan riittävästi tietoa lapseni leikeistä ja leikkitaidoista.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.58,  Hajonta:0.9) (Vastauksia:122)



Tiedottaminen lapseni varhaiskasvatusyksikön taholta toimii.
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Kaikki  v astaajat  (KA:4.69,  Hajonta:0.74) (Vastauksia:122)


